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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 

Il giorno 28 del mese di giugno dell’anno 2022 alle ore 20.45, si è riunito presso la sala civica di via 

S.Orsola 166a, il Consiglio di Quartiere Caionvico, per discutere sul seguente ordine del giorno: 

 

1) Approvazione verbale precedente 

2) Esito incontro con Assessore Manzoni 

3) Bandi per “Brescia capitale della cultura” 

4) Aggiornamenti su istanze aperte e iniziative in corso 

5) Varie ed eventuali 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente Assente 

1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  

6 BONOMETTI STEFANO 24/02/1964 XXXX  

2 FAINI MARIANGELA 17/03/1952  XXXX 

3 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  

4 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960  XXXX 

5 RONCAGLIO EMILIO 28/01/1965 XXXX  

6 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  

 

Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 

Sono assenti giustificati i consiglieri Faini e Liberini. 

 

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere Alessandro Sassi che provvede anche 

alla redazione del verbale. 

 

ODG 1: Approvazione verbale precedente 

Viene approvato, all’unanimità, il verbale della seduta precedente, già inviato a tutti i consiglieri. 

 

ODG 2: Esito incontro con Assessore Manzoni 

Il Presidente relaziona sull’incontro dello scorso 20 giugno con l’Assessore Federico Manzoni, 

accompagnato da due funzionari del suo assessorato e da un rappresentante della polizia locale. 

E’ stato effettuato un sopralluogo in tutto il quartiere toccando i punti critici già segnalati nelle 

relazioni inviate dal CdQ. 

L’Assessore ha preso nota di tutte le problematiche e sono state ipotizzate possibili soluzioni ove 

possibile. 

Il tutto sarà riportato in una relazione che ci verrà fatta pervenire e dalla quale si potrà capire meglio 

quali interventi potranno essere effettivamente realizzati. 

 

ODG 3: Bandi per “Brescia capitale della cultura” 

Il Presidente illustra il documento arrivato dal Comune e disponibile per tutti i consiglieri. 



Il bando prevede uno stanziamento di 50.000€ per ciascuna zona della città con finanziamento fino 

all’80% dei progetti che verranno presentati e valutati secondo parametri predefiniti. 

Il prossimo 5 luglio ci sarà una riunione tra i Presidenti della zona Est per avviare un confronto 

sull’argomento. 

 

ODG 4: Aggiornamento su istanze aperte e iniziative in corso 

Punto Biblioteca: la consigliera G.Liberini ha mandato alcune note sul funzionamento del servizio, 

ormai pronto per essere avviato. 

Si procederà a convocare una conferenza stampa per dare il giusto risalto e promuovere l’iniziativa. 

In parallelo e sempre in tema di libri, è ora disponibile la casetta book-cross assegnata al nostro 

quartiere, sulla quale riferisce il consigliere S.Bonometti. 

E’ tuttavia evidente che si deve capire come la stessa dovrà essere montata e quali supporti sono 

necessari, essendo gli stessi a carico del CdQ. 

Il Presidente invierà richiesta di chiarimenti all’Assessorato competente. 

 

Il prossimo 30 giugno ci sarà l’incontro riepilogativo delle iniziative proposte nell’ambito del 

progetto “Spazi attivi”. 

Dopo breve discussione emergono alcuni nuovi elementi da aggiungere a quanto già inviato da 

parte del CdQ, tra di essi la disponibilità di un’area privata per iniziative a carattere pubblico. 

Il Presidente informerà la Vice-Presidente M.Faini, stasera assente, ma che ha già dato disponibilità 

per partecipare alla riunione di cui sopra. 

 

Cena di Quartiere: detto del notevole successo dell’iniziativa, il referente di Palcogiovani ci ha già 

fatto sapere che il prossimo 23 ottobre sarà aperta la possibilità di candidarsi anche per il 2023. 

Il CdQ deciderà per tempo, sentendo anche le altre realtà del territorio.   

 

Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 22.00. 

 

Letto confermato e sottoscritto 

Il Presidente 

Alessandro Sassi      Il Consigliere che redige il verbale 

Alessandro Sassi 


